



Ldz. 427/2019

Olsztyn, dnia 08.03.2019 r.

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

***Dotyczy: postępowania nr 56/2019/US/DZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt.
Organizacja szkoleń i warsztatów dla pracowników Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w
Olsztynie mających na celu podniesienie świadomości na temat pracy z studentami z
niepełnosprawnościami.***

PYTANIA I ODPOWIEDZINR 1

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1.

Jak mam rozumieć warunek: *a) każda usługa obejmowała minimum 3 godziny szkoleniowe przypadające na jednego uczestnika szkolenia.* Nasze szkolenia z tego zakresu są organizowane w wymiarze 8 godzin dydaktycznych dla grupy 15 osób. Cały czas szkolenia jest przeznaczony na całą grupę uczestników. Czy w tej sytuacji spełniamy Państwa warunki? Jeśli tak, to co według Pani powinnam wpisać w miejscu... a) Ilość godzin szkoleniowych przypadająca na 1 uczestnika:

Odpowiedź:

W zadanego pytania wynika, iż świadczona przez Państwa usługa obejmowała 8 godzin szkoleniowych na każdego / jednego uczestnika dla łącznej grupy 15 osób. W związku z powyższym w miejscu „ilość godzin szkoleniowych przypadająca na 1 uczestnika” należy wpisać 8. Natomiast w miejscu „liczba uczestników szkolenia” należy wpisać 15 osób.

Pytanie nr 2.

Czy czas trwania szkoleń jest określony w godzinach dydaktycznych czy zegarowych?

Odpowiedź:

Czas trwania szkolenia/warsztatu określamy w godzinach zegarowych.

Z poważaniem,

KANCLERZ


dr inż. Aleksander Socha

Sporządzili: Dorota Filip, Katarzyna Sądej